

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ, СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК, БЕЛА ЦРКВА, АПРИЛ 2005, БРОЈ 2038

СРБИЈА СЕ БРАНИ У ХАГУ



СРПСКИ
РАДИКАЛИ
БЕЛЕ ЦРКВЕ
У БОРБИ
ПРОТИВ
КОРУПЦИЈЕ
И
КРИМИНАЛА

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА



ПОШТОВАНИ СУГРАЂАНИ

Прошло је шест месеци од локалних избора. На власт је дошла коалиција: ДСС, ДС, ПСС, и Г-17+. Наша општина добила је новог Председника из ДСС-а. Нову коалициону власт чине иста лица са промењеним маскама.

Њихова изборна кампања била је заснована на нападима Српске радикалне странке и многим обећањима која нису реализована.

Скупштина општина Бела Црква броји 33 одборника и то: СРС-11, ДСС-7, ДС-7, ПСС-4, Г-17+-2 и СПС-2. Из редова одборника владајуће коалиције, формирана је поменута локална власт, која је у историји локалне самоуправе до сада најбројнија и најплаћенија општинска власт.

Утицај СРС у скупштини општине, као најбројније одборничке групе није велики, тако да сви покушаји да нешто променимо на боље, остају без резултата, јер их спречава владајућа већина. У предизборној кампањи владајућа коалиција обећала је нашим грађанима:

- Брз и ефикасан опоравак привреде Беле Цркве.
- Нова запошљавања
- Уређење целокупне комуналне инфра структуре наше општине, (путеви, канализација, водовод, гасовод и тд.)
- Поштену и брзу приватизацију.
- Убрзани развој туризма
- Већу бригу о животној средини и екологији

За протеклих шест месеци њихове владавине ова обећања остала су само на папиру. А шта су урадили?

- Формирали су извршну власт мимо воље бирача исказане на изборима.
- Поставили су директоре управне и надзорне одборе по фамилијарном принципу
- Повећали су број незапослених лица
- Путеви и улице у граду нису асфалтирани, зимска служба није одрадила део посла, град је прљавији јер се смеће не износи редовно
- Прекинута је даља изградња канализације и водоводне мреже, паре потрошене, а послови остали неурађени
- Приватизација се креће као пуж, предузећа се обезвређују и продају у безцење
- Од туризма остала је само добра идеја
- Потписали су пред уговор за регионалну депонију, чија се изградња предвиђа на територији општине Вршац, а заборавили су на решавање наших проблема са многим дивљим депонијама које се налазе на свим прилазним путевима ка Белој Цркви. Једноставно, као да Бела Црква има срећену депонију, па је у том смислу нова не треба.



- Од експлоатације шљунка сви имају користи сем општине.

Локална власт до сада није спречила неконтролисану експлоатацију овог рудног богатства јер, вероватно у свој тој експлоатацији има личних користи.

Захваљујући већини, наше иницијативе и предлози не стављају се на дневни ред и не решавају се. Главне теме у досадашњем раду Скупштине биле су, као што се може закључити подела функција, запошљавање и распоређивање на радна места по родбинским, кумовским, страначким и другим њиховим критеријума.

САМОВОЉА КОЈА ОПОМИЊЕ

Борис Ђурђевић, председник општине Бела Црква узурпирао је своју функцију тако што је својом одлуком број СЛ/04.од 29.12.2004. год. наредио Месној заједници Бела Црква да изврши пренос новчаних средстава из самодоприноса у износу од 477.996,30 динара у корист АД "Прогрес" за приоритетно увођење канализације у улици Саве Мунђана у Белој Цркви од улице Доситејеве до улице Хајдук Вељка.

Овом незаконитом одлуком, Ђурђевић, не само да је игнорисао постојање Савета Месне заједнице Бела Црква, већ га није ни упознао са овом финансијском трансакцијом.

Као бивши председник Савета Месне заједнице Бела Црква Борис Ђурђевић, садашњи председник општине, пребацио је ДОО "Малој привреди" износ од 2.111.400,00 динара по Уговору бр. 88/03 од 15.07.2003. год. и Уговору бр. 231/5 од 15.10.2003. год.на име радова у улици: Жарка Зрењанина, Банатској, Призренској и Карађорђевој.

Уговорена вредност радова износила је 3.492.130,05 динара а по Уговору Месна заједница Бела Црква требала је да уплати аванс 40% од уговорене вредности радова, у износу од 1.396.852,00 динара, значи Борис Ђурђевић тада председник Савета Месне зајаднице Бела Црква преноси на жиро рачун ДОО "Мала привреда" 714.548,00 динара више него што је Уговором предвиђено. На несрећу радови у овим улицама су само делимично урађени а паре су ненаменски потрошене, чиме је нанета штета Месној заједници Бела Црква због чега и треба да сноси пуну моралну и кривичну одговорност.

За председника Савета Месне заједнице Бела Црква Ђурђевић је изабран марта месеца 2002. године. Већина тадашњег Савета Месне заједнице није била задовољна његовим избором и радом, због чега су престали да долазе на седнице Савета. Искључиви кривац је сам Ђурђевић, који је испољио своју неспособност, због чега и подноси оставку на ову функцију. Иза њега остали су само штетни Уговори.

Палфи Јанош, директор белоцркванског комуналца, још један је велики самовољник локалне власти. За време свог мандата он је:

-Предузеће одвео у губитак за 1.364.000,00 динара а укупне обавезе Комуналца довео до 15.000.000,00 динара

-Радницима није исплатио плате за новембар и децембар 2004. год.

-Заменио је нови смеђар марке "Волво" за три амортизована камиона, са ЈП "Чистоћа" из Новог Сада, који се често кваре, те се ђубре не износи редовно, а често се и ангажују и приватници како би се расуто ђубре грађана уклонило и спречиле евентуалне заразе. Тако је овај "Велики" директор извршио штетну компензацију за предузеће и општину.

-Ненаменски је потрошио кредит Фонда за развој АПВ у износу од 3.000.000,00 динара намењен за санацију депонија.

- Није вршио хватање паса луталица, правдајући се, недостатком возила за такве намене, те су биле честе повреде наших грађана.

-Иако неуспешан руководилац уз сагласност локалне власти, и новог директора Ранц Егона распоређује се на место САВЕТНИКА новом директору. На сву срећу новог директора убрзо га снаја Добрина Палфи запошљава у Апотеци Дома Здравља, из које је својевремено суспендован због малверзација.

-На несрећу и своју и овог града, Ранц Егон повећава услуге за 2005. годину у износу двоструко већем од планиране стопе инфлације.

- Др.Гордана Вукоје, директор болнице за плућне болести "Будислав Бабић" неовлашћено се искључује са градске водоводне мреже, и дозвољава да болесници и особље користе неисправну воду за пиће из болничког бунара. Након отварања овог питања на седници СО Бела Црква које је поставио председник одборничке групе СРС Јован Даја, директорка на своју руку самовољно доноси одлуку о поновном прикључењу на мрежу градског водовода, а да предходно нису испране цеви тј. сопствена водоводна мрежа. Поуздано се зна, на основу анализе Завода за здравствену заштиту Панцево, да је бунарска вода бактериолошки неисправна, и да није за људску употребу. Из тих разлога, одборничка група СРС захтева да Управни одбор болнице и Министарство здравља одмах, разреши дужности директора Др.Гордану Вукоје, а да надлежни органи ОУП-а и Санитарне инспекције утврде одговорност директора и Управног одбора, због угрожавања здравља болесника, и особља са могућим трајним последицама.

- Ова локална власт, је у прошлој години преко Фонда за грађевинско земљиште и путну привреду, за поправку локалних путева издвојила само 505.000,00 динара или 2,24% од укупног прихода за 2004. годину. За саобраћајне знаке издвојено је 154.000,00 динара или 0,68% укупног прихода. За потребе зимске службе утрошено је 97.000,00 динара или 0,43%, док је за надокнаде члановима Управног одбора издвојено дупло више. Одборничка група СРС, из тих разлога, не прихвата извештај о раду Фонда за грађевинско земљиште и путну привреду. Из наведених података лако се може закључити да утрошак буџетских средстава не одговара потребама грађана општине Бела Црква.

- Колико се осилили људи владајуће коалиције потврђује и пример Управног одбора дома за децу "Вера Радивојевић" Бела Црква. Председник Управног одбора Добрина Палфи и елан Управног одбора Данијела Ђурђев, супруга председника општине, без кворума доносе одлуку Управног одбора коју су проследиле надлежном министарству. Ово су само неки од драстичних примера незаконитог рада и моћи владајуће коалиције која ради ста и како хоће.

ЗАТО НАС ОВА САМОВОЉА ОПОМИЊЕ!!!

ПРИВАТИЗАЦИЈА

Аукцијском продајом и путем јавног тендера приватизована је већина предузећа у Белој Цркви, која су продата за вредности испод тржишне.

Најдрастичнији пример је продаја ПИК-а "Јужни Банат" који је продат за суму од 760.000 еура, ШТО ЈЕ ВАН ПАМЕТИ И ЗДРАВЕ ЛОГИКЕ. Тако је овај некада белоцрквански гигант пао на ниске гране, и уместо да буде носилац сигурности и стабилности, који ће својим развојем ставарати услове за нова запошљавања он одпушта преко две стотине радника, чиме губи епитет носиоца развоја. Јос веће је зло што остатак радника добија плату у виду путних трошкова у износу од 5.000 - 6.000 динара.

Друштвено предузеће "Економија" такође је продата за смешну суму пара, од 82.000.000 динара и тако доживела исту судбину као ПИК "Јужни Банат" и ова приватизација је само довела до одпуштања радника.

Свему томе кумовала је локална власт, тј. Иван Јосимов елан ДСС-а и народни посланик, као координатор за приватизацију у општини и елан тендерске комисије за продају ПИК-а "Јужни Банат".

Следећа жртва Ивана Јосимова и менаџера Лицка Ференца је свакако АД "БЕЛФУРТ".

ОСУЂЕНА САМОВОЉА ТАНАСКОВИЋА И РОГАЧА

На основу тужбе коју је СРС поднела против бившег председника СО Драгана Танасковића и подпредседника СО Богдана Рогача, ради ометања поседа тј. обијања пословне просторије СРС, Општински суд у Белој Цркви донео је пресуду у корист СРС којом је наложено Танасковићу и Рогачу, да предају кључеве обијених пословних просторије СРС, те да се у будуће уздрже од оваквог или сличног ометања, под претњом принудног извршења. Тужени Танасковић и Рогач, обавезни су да СРС надокнаде трошкове парничног поступка.



РАДИКАЛИ У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ БЕЛА ЦРКВА

ООСРС Бела Црква по први пут је вољом наших грађана ушла у скупштину општине са 11 одборника, што је 33% од укупног броја одборника.

Иако најбројнија, одборничка група СРС, нема утицаја на решавање проблема у нашој општини. Владајућа коалиција наставила је стару политику ДОС-ОВСКЕ власти бавећи се искључиво питањима својих личних, породичних и родбинских интереса, док су им грађани Беле Цркве последња брига.

На свакој седници СО, наша одборничка група намеће на Дневни ред, питања која су од виталног значаја за све грађане наше општине. И наравно наши предлози и иницијативе остају без одјека јер све решавају гласањем.

ООСРС бори ће се против криминала, корупције и лоповлука. Поднећемо кривичне пријаве против лопова из бивше и садашње власти.

Преиспитаћемо приватизацију појединих предузећа у општини.

Истараћемо ствари до краја јер српски радикали нема чега да се боје.

Избори за Месну заједницу Бела Црква који ће се одржати 22.05.2005. год. права су шанса да покажемо колико смо јаки, и спремни да овај град и општину поведемо путем развоја и напретка. Биће то увод у коначну победу, на локалним, покрајинским и републичким изборима.

Они се плаше једино вашег гласа, гласа народа, значи плаше се српских радикала.

Одборници Српске радикалне странке положили су заклетву у храму Светог Апостола Петра и Павла у Белој Цркви, и у локални парламент, одлучно ушли, да реализују све своје напред наведене ставове, а пре свега да као опозиција, буду безкомпромисни борци против криминала и корупције.



РОДБИНСКЕ ВЕЗЕ

Председник општине Борис Ђурђев добио је поверење грађана јер је обећао "НОВУ ЕНЕРГИЈУ" са новим људима. Била је то изборна превара ДСС-а коју је Ђурђев представљао јер ти нови људи су њихови партијски другови, њихове супруге, свастике, девери, деца и кумови.

Наводимо вам практичне примере и то:

- Бивши председник општине Драган Танасковић, запослио је своју супругу у ЈП "Водовод и канализација", иста је и председник Управног одбора у Библиотеци. Такође Танасковић је запослио и своју свастикку Боришку Казимиров као радника Библиотеке.

- Народни посланик Иван Јосимов члан ДСС запослио је своју супругу у Библиотеци иако по школској спреми нема везе са библиотекаством.

- Јанош Палфи, бивши директор "Комуналца", запошљава Мирка Лалоша, брата своје снаје Добрине Палфи, садашњег директора "Дома здравља"

- Добрина Палфи, директор "Дома здравља" запошљава своју снају у "Дому здравља" а свог девера Јаноша Палфија такође запошљава у апотеци "Дома здравља" иако је исти својевремено из те установе добио отказ због разних манипулација.

- др Гордана Вукоје, запошљава у својој установи своју "снају".

- Мирко Годомиров, народни посланик и председник ДСС запошљава ћерку у апотеци "Дома здравља".

То је та "НОВА ЕНЕРГИЈА" цена је висока за овај народ који сваким даном остаје без посла.

ДОСЛЕДНИ СВОМ ПРОГРАМУ

СРС Бела Црква је у СО Бела Црква поднела до сада више иницијатива, којима је указано на постојеће проблеме и начину њиховог решавања, а све на основу програма са којим смо ушли у изборе септембра 2004. год.

ШТА СМО ПРЕДЛАГАЛИ?

-Решавање проблема ДОО "Мала привреда" Бела Црква

-Решавање проблема штетних уговора о експлоатацији шљунка у општини Бела Црква

-Указали смо на самовољно понашање директора болнице "Будислав Бабић" због употребе неисправне воде за пиће, те на самовољно искључење болнице са градског водовода, коришћењу бунарске воде за пацијенте и особље болнице

-Захтевали смо израду јединственог програма за све раднике који остају без посла у органу управе и јавним предузећима, (технолошким вишковима) како би се избегла самовоља садашње власти, која је склона да своје новозапослене рођаке, кумове, пријатеље задржи у радни однос, а за технолошке вишкове прогласи раднике са дугогодишњим стажом.

-Тражили смо утврђивање истине око ненаменског трошења средстава Фонда за развој АПВ намењених за санацију депоније у вредности од 3.000,000 динара

-Покренули смо и иницијативу за сређивање стања и преиспитивање пословања Савета Месне заједнице Бела Црква као и о предузимању активности на спровођењу избора за нови Савет Месне заједнице.

За све ове наше предлоге и иницијативе ова локална власт није имала слуша и воље да исте решава.

